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Шампионът на България по футзал МФК Варна е 24-о място в ранглистата на УЕФА.
Новината бе съобщена на пресконференция от президентa на МФК Варна Александър
Неделчев, предаде репортер на радио „Фокус” – Варна. България също е на 24-о място,
като по този коефициент родният първенец МФК Варна ще трябва да играе в
предварителния кръг на Купата на УЕФА по футзал.

      

Домакин на предварителния кръг на турнира е МФК Варна, като срещите ще се
проведат от 20 до 23 август в зала „Владислав” на спортен комплекс Черно море. В
група „А” са още отборите на Торнадо (Молдова), Корк Сити (Ирландия) и Гази
Университечи (Турция). На 18 август във Варна ще пристигнат тимовете, а само
завършилият на първо място в групата ще се класира за основния кръг за Купата на
УЕФА по футзал. Съдийските комисии ще пристигнат на другия ден и ще бъдат от
Германия, Израел, Испания и Полша. Съдийският наблюдател е от Азербайджан, а
делегатът на турнира е от Португалия. Александър Неделчев съобщи, че по изискване
на УЕФА, от ръководството на МФК Варна са определили цената на дневния билет да е
2 лв. С него ще може да се гледат и двата мача от програмата за деня. Учениците и
студентите ще наблюдават двубоите срещу 1,50 лв., а входът за деца под 12 години е
безплатен. Неделчев подчерта, че залата в морската столица ще бъде преобразена за
мачовете от предварителния кръг на Купата на УЕФА по футзал, като за целта ще бъде
подобрено и осветлението, за да може телевизиите да излъчват срещите. По
предварителни очаквания двубоите на МФК Варна ще бъдат посетени от повече от 1000
души.
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Треньорът на МФК Варна Венко Иванов заяви, че очаква неговият отбор да премине
предварителния кръг на Купата на УЕФА по футзал, предаде репортер на радио
„Фокус” – Варна. Специалистът определи тима на Торпедо (Молдова) като техен
основен съперник за първото място в група „А”. „Не разполагаме с почти никаква
информация за отборите на Гази Университечи и Корк Сити. Те ще участват за първи
път в състезание от подобен ранг, но са шампиони на своите страни, както и
молдовският Торпедо. Очакват ни трудни срещи и дано имаме късмета да преминем в
следващия кръг на турнира”, коментира Иванов. 
Иванов подчерта, че в периода на подготовка, родният шампион по футзал е провел
много полезни контроли с македонския Железарец. „Започнахме подготовка преди два
месеца. В нея наблегнахме на физическата издръжливост, а чак след това влязохме в
залата да работим с топка”, каза още той.

  

Програма на турнира:
20.08.2009
18:30 часа – Торнадо – Гази Университечи 
20:30 часа – МФК Варна – Корк Сити
21.08.2009
18:30 часа - Корк Сити – Торнадо
20:30 часа – МФК Варна – Гази Университечи
23.08.2009
18:30 часа – Гази Университечи – Корк Сити
20:30 часа – Торнадо – МФК Варна

  

Агенция Фокус

  

Петър ДОЙКИНСКИ
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